

ERRATA

Errata quanto a Portaria n. 010 de 06 de fevereiro de 2024, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 022, de 06 de fevereiro de 2024, haver constado com erro material - erro de digitação.

Onde se lê:

“(…)

Art. 1º Fica designada como Gestor de Contrato de Convênio com o Instituto Água e Terra - IAT, a servidora pública municipal: **Natalia Maria Lucindio**, lotada na Secretaria Municipal do Meio Ambiente, portadora do RG n.º 13.371.229-1 SESP/PR.

(…)”.

Leia-se:

“(…)”.

Art. 1º Fica designada como Gestor de Contrato de Convênio com o Instituto Água e Terra - IAT, a servidora pública municipal: **Natalia Maria Lucindio**, lotada na Secretaria Municipal do Meio Ambiente, portadora do RG n.º 13.126.951-0 SESP/PR.

(…)”.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Fazenda Rio Grande, 26 de fevereiro de 2024.

**Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº033/2024 - Data: de 26
de fevereiro de 2024.**

MARCO ANTONIO
MARCONDES
SILVA:04318688917

Assinado de forma digital por
MARCO ANTONIO
MARCONDES
SILVA:04318688917
Dados: 2024.02.26 14:57:25
-03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva
Prefeito Municipal**